

报料有奖  
8264110



荣恩堂友情提供奖品

5 香城都市报  
E-mail:newsb2003@163.com

2015年10月26日 星期一  
美编:陈茜

## 特别报道

# 老少同乐 爱洒重阳

——咸宁红缨学前教育集团开展重阳节活动

□记者 夏咸芳 通讯员 刘桂 谭子兰 舒小兰

菊花黄，桂花香，老少同乐话重阳。尊老、敬老是中华民族的传统美德，10月21日—23日，在九九重阳节来临之际，咸宁红缨学前教育集团旗下各园开展了重阳节尊老敬老系列活动，其中，温泉红缨国际幼儿园中小班级幼儿和崇阳红缨实验幼儿园幼儿分别和市直、崇阳老年大学携手开展了“老少同乐话重阳”活动。

### 老少同台 乐重阳

10月21日下午，记者在温泉红缨国际幼儿园看到，活动时间还没到，该园中小班级400余名幼儿及家长就整齐有序地在指定地点入座，市老年大学组织的老年表演队也身着节日盛装，整齐有序地在一旁等待节目正式开场，每个人的脸上都洋溢着幸福而快乐的笑容。

整场活动在市水务局中老年舞蹈队带来的舞蹈《美丽大中国》中拉开帷幕，紧接着由市交通局中老年舞蹈队带来的舞蹈《快乐清洁工》、市老年部合唱团京歌伴舞《梨花颂》《红梅赞》、市木兰协会舞蹈队的《大红枣儿甜又香》、市艺源艺术团表演的节目《时装秀》等节目轮番上阵，悠扬的民乐、传统的京剧、欢快的健美操给孩子们带来了别样的文

化气息和感受，不少幼儿争着上台，为爷爷奶奶们献上鲜花，幼儿园的舞蹈班孩子们也精心准备了文艺节目献给在场每一位老人，以表达对老人的尊敬和喜爱。

在崇阳红缨实验幼儿园，记者看到，看台下，家长们围着摆满瓜果点心的桌椅，兴致勃勃地观看由崇阳老年大学的“演员们”和幼儿们带来的精彩节目。活动中，孩子们甜美的笑容、动听的歌声、优美的舞姿赢得了家长和老人们阵阵掌声，而崇阳老年大学代表队带来的高水准的演出，也博得了在场家长及幼儿的热烈掌声。很多老人随着欢快的音乐，和孩子们一起舞动了起来，把现场气氛推向了高潮。

### 奉献爱心 庆重阳

“爷爷、奶奶，祝您节日快乐！”在咸安区横沟福利院里，当一双双稚嫩的小手将水果、点心送到老人们的手里，老人们饱经风霜的脸上笑开了花。重阳节当天，温泉红缨国际幼儿园大班组小朋友在园长吴必勤和黎佳带领下，走进咸安横沟福利院，陪他们度过了一个温馨而快乐的重阳节。

据了解，生活在咸安区横沟福利院的老人们多为空巢、孤寡老人。当日，园长黎佳

代表幼儿园大班组小朋友，为老人们献上了孩子们义卖报纸所得来的爱心捐款。随后，该园的老师和孩子们还为老人们献上了精心打造的节目，孩子们天真烂漫的表演让老人们笑开了怀。记者在在现场看到，在现场尊老、敬老气氛的感染下，不少幼儿还主动为福利院的爷爷奶奶们端茶送水、捶背、递点心。

### 主题班会 话重阳

采访中，记者发现，咸宁红缨学前教育集团旗下各园重阳节活动可谓精彩纷呈，和而不同。

之所以称之为“和”，是因为每所园都安排了幼儿才艺表演节目。而不同之处就在于主题不同。如嘉鱼三湖春天幼儿园，今年幼儿园一改往年重阳节活动设计方案，改为各班开展以重阳节为主题的主题班会，邀请家长们走进幼儿园，观看孩子们在园上课过程。

活动中，幼儿园师幼们向家长展示了园所系列精彩课程：帮我早读书、儿歌诵读、成语接龙、手指数算1—100。让家长详细了解



老年大学表演队

到幼儿们在校学习状况。课程展示环节结束后，幼儿园还围绕着“爱，从身边做起”为主题，进行了尊老、敬老、感恩、回报等一系列主题班会活动，组织家长和幼儿们一起进行了“情深似海”的游戏，并把幼儿为家长奉茶作为主题班会一项重要活动，以奉茶的形式，让孩子从生活中学会感恩，懂得爱、学会爱、分享爱、传播爱，学会爱他人、爱自己！

据了解，咸宁红缨学前教育集团一贯坚持把“立德树人”放在第一位，把“幼儿良好礼仪行为习惯养成教育”作为幼儿培养根本目标，通过学校、家庭、社会三方结合开展丰富的德育教育活动。通过家长学校、家长育儿经验交流、微信等方式进一步融合，加强效果推进。本次重阳节活动就是该集团开展德育教育活动的一个契机，集团旗下各园抓住重要节日契机，设计了丰富多彩的重阳节活动，对园内幼儿进行德育实践与宣传，把德育的种子种到孩子们的心里。



温泉红缨国际幼儿园为福利院捐款



崇阳红缨实验幼儿园开展幼儿奉茶活动



嘉鱼三湖春天幼儿园开展鲜花献妈妈活动



崇阳红缨实验幼儿园活动现场



一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

## 宝来质惠版 捷达质惠版 超值上市 宝来、捷达 全系享受购置税减半政策



宝来全车系 钜惠价值11500元起  
捷达全车系 钜惠平均价值近10000元

选配免费升级标配，价格再享优惠，即刻入手，敬请把握

超值升级，价格优惠，不容错失！宝来质惠版、捷达质惠版超值上市，多项实用配备免费升级，来店再享价格惊喜优惠。

1证速贷 0息来袭 · 购宝来、速腾、迈腾，只需一张身份证即可轻松贷款购车，及时提车无等待。

· 首付满额即可享受0利息，刷指定银行信用卡还可手续费全免。（详情请咨询一汽-大众特许经销商）



Das Auto.

一汽-大众特许经销商：咸宁恒信众联汽车销售服务有限公司  
地址：咸宁市咸安区桂乡大道特9号 预定热线：0715-8828766

服务专线：0715-8828799